
令和2年度(2020年度)前期授業評価アンケート

全科目集計結果

Ａ. 授業に対する学生の取り組み

Ａ－１．この授業に意欲的に取り組みましたか。

評価： 3.8

No 回答 回答数 回答率

1  取り組まなかった 104 3.1%

2 　｜ 215 6.3%

3  普通 1253 37.0%

4 　｜ 637 18.8%

5  取り組んだ 1175 34.7%

6 回答なし 0 0.0%

Ａ－２．この授業に関する予習・復習をしましたか。

評価： 3.0

No 回答 回答数 回答率(％)

1  殆どしなかった 374 11.0%

2 　｜ 451 13.3%

3  普通 1585 46.8%

4 　｜ 580 17.1%

5  よくした 385 11.4%

6 回答なし 0 0.0%

Ｂ. 授業内容

Ｂ－１．シラバス(授業計画)に沿って授業が行われましたか。

No 回答 回答数 回答率(％)

1  行われなかった 86 2.5%

2 　｜ 152 4.5%

3  どちらともいえない 1466 43.3%

4 　｜ 718 21.2%

5  行われた 962 28.4%

6 回答なし 0 0.0%

Ｂ－２．この授業のレベルはどうでしたか。

No 回答 回答数 回答率(％)

1  低い 40 1.2%

2 　｜ 195 5.8%

3  適切 2143 63.2%

4 　｜ 618 18.2%

5  高い 392 11.6%

6 回答なし 0 0.0%

Ｃ. 授業方法

Ｃ－１．授業はよく準備されていたと思いますか。

評価： 3.9

No 回答 回答数 回答率(％)

1  準備不足である 49 1.4%

2 　｜ 148 4.4%

3  どちらともいえない 1118 33.0%

4 　｜ 914 27.0%

5  良く準備されている 1159 34.2%

6 回答なし 0 0.0%

Ｃ－２．説明は理解しやすかったですか。

評価： 3.6

No 回答 回答数 回答率(％)

1  しにくい 166 4.9%

2 　｜ 219 6.5%

3  どちらともいえない 1302 38.4%

4 　｜ 882 26.0%

5  しやすい 818 24.1%

6 回答なし 0 0.0%

Ｃ－３．声の大きさは適切で聞き取りやすかったですか。
　（対面授業を実施した授業のみ回答してください）

評価： 3.9

No 回答 回答数 回答率(％)

1  不適切 44 1.3%

2 　｜ 102 3.0%

3  どちらともいえない 745 22.0%

4 　｜ 451 13.3%

5  適切 909 26.8%

6 回答なし 1137 33.5%

Ｃ－４．黒板やスクリーンの字や図は適切でしたか。
　（対面授業を実施した授業のみ回答してください）

評価： 3.8

No 回答 回答数 回答率(％)

1  不適切 46 1.4%

2 　｜ 102 3.0%

3  どちらともいえない 792 23.4%

4 　｜ 466 13.8%

5  適切 773 22.8%

6 回答なし 1210 35.7%
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Ａ－１．この授業に意欲的に取り組みましたか。
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Ａ－２．この授業に関する予習・復習をしましたか。
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Ｂ－１．シラバス(授業計画)に沿って授業が行われましたか。
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Ｂ－２．この授業のレベルはどうでしたか。
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Ｃ－１．授業はよく準備されていたと思いますか。
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Ｃ－２．説明は理解しやすかったですか。
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Ｃ－３．声の大きさは適切で聞き取りやすかったですか。
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Ｃ－４．黒板やスクリーンの字や図は適切でしたか。



Ｃ－５．教科書、配布資料などの教材は適切でしたか。

評価： 4.1

No 回答 回答数 回答率(％)

1  不適切 50 1.5%

2 　｜ 120 3.5%

3  どちらともいえない 886 26.1%

4 　｜ 713 21.0%

5  適切 1442 42.5%

6  使わなかった 178 5.3%

7 回答なし 0 0.0%

Ｃ－６．利用した機器や設備は適切でしたか。

評価： 4.0

No 回答 回答数 回答率(％)

1  不適切 46 1.4%

2 　｜ 88 2.6%

3  どちらともいえない 907 26.8%

4 　｜ 442 13.0%

5  適切 1131 33.4%

6  使わなかった 775 22.9%

7 回答なし 0 0.0%

Ｃ－７．質問に対する教員の対応は適切でしたか。

評価： 4.0

No 回答 回答数 回答率(％)

1  不適切 35 1.0%

2 　｜ 67 2.0%

3  どちらともいえない 649 19.2%

4 　｜ 367 10.8%

5  適切 961 28.4%

6  質問しなかった 1308 38.6%

7 回答なし 0 0.0%

Ｃ－８．授業を進める速さはどうでしたか。
　（対面授業を実施した授業のみ回答してください）

No 回答 回答数 回答率(％)

1  遅い 26 0.8%

2 　｜ 110 3.2%

3  適切 1799 53.1%

4 　｜ 448 13.2%

5  速い 217 6.4%

6 回答なし 789 23.3%

Ｄ. 授業の全般的印象

Ｄ－１．この授業をどの程度理解できたと思いますか。

評価： 3.5

No 回答 回答数 回答率(％)

1  全く理解できなかった 89 2.6%

2 　｜ 387 11.4%

3  どちらともいえない 1276 37.7%

4 　｜ 1143 33.7%

5  よく理解できた 493 14.5%

6 回答なし 0 0.0%

Ｄ－２．教員の熱意をどの程度感じましたか。

評価： 3.8

No 回答 回答数 回答率(％)

1  感じなかった 58 1.7%

2 　｜ 157 4.6%

3  どちらともいえない 1211 35.7%

4 　｜ 1071 31.6%

5  大いに感じた 890 26.3%

6 回答なし 0 0.0%

Ｄ－３．この授業にどの程度満足しましたか。

評価： 3.5

No 回答 回答数 回答率(％)

1  不満 100 3.0%

2 　｜ 244 7.2%

3  普通 1608 47.4%

4 　｜ 738 21.8%

5  満足 699 20.6%

6 回答なし 0 0.0%
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Ｃ－５．教科書、配布資料などの教材は適切でしたか。
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Ｃ－６．利用した機器や設備は適切でしたか。
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Ｃ－７．質問に対する教員の対応は適切でしたか。
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Ｃ－８．授業を進める速さはどうでしたか。
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Ｄ－１．この授業をどの程度理解できたと思いますか。
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Ｄ－２．教員の熱意をどの程度感じましたか。
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Ｄ－３．この授業にどの程度満足しましたか。






